



У К Р А Ї Н А

**ВИНОГРАДІВСЬКА РАЙОННА РАДА ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ТРИДЦЯТЬ ПЕРША СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ**

Р І Ш Е Н Н Я

**Про звернення Виноградівської
районної ради щодо обмеження
руху великовагових вантажних
автомобілів територією району**

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», зважаючи на численні звернення представників територіальних громад району, районна рада

В И Р І Ш И Л А:

1.Звернутися до Закарпатської обласної державної адміністрації, Служби автомобільних доріг у Закарпатській області щодо обмеження руху великовагових вантажних автомобілів територією району (текст Звернення додається).

2.Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови районної ради (Сверенко А.А.) та на постійну комісію з питань промисловості, будівництва, транспорту, сільського господарства, земельних ресурсів та екології (Тесличко В.Ю.).

Голова районної ради

В.В.Любка

*м.Виноградів, 26 липня 2019 року
№784*

**Закарпатська обласна державна
адміністрація**

**Служба автомобільних доріг у
Закарпатській області**

Звернення

***Виноградівської районної ради щодо обмеження
руху великовагових вантажних автомобілів територією району***

Ми, депутати Виноградівської районної ради, звертаємось щодо організації руху великовагових вантажних автомобілів територією району.

Внаслідок обмеження руху великогабаритного транспорту на території Березівського району, на дорогах Виноградівщини збільшився транспортний потік автомобілів великої вантажопідйомності. Відповідне розпорядження «Про введення тимчасового обмеження проїзду вантажних транспортних засобів загальною вагою понад 8 тон через канал Верке у м. Берегово» від 19.09.2016 року №444 підписав голова Закарпатської ОДА Геннадій Москаль. Тож перевізникам було запропоновано об'їзд через Виноградівщину та Іршавщину. Однак інтенсивний трафік вантажівок, що курсують до контрольного-пропускного пункту «Дяково» через с.Сільце, призводить до погіршення стану автомобільних доріг загального користування, що зазнають ямковості та деформацій.

Крім того, через велику кількість вантажних автомобілів піддається руйнації автомобільний міст через річку Боржава у с. Великі Ком'яти. Слід зазначити, що внаслідок щорічних підтоплень та постійних навантажень великовагового транспорту міст у с. Великі Ком'яти зазнає постійного пошкодження, що є загрозою приведення його до непридатного стану. Дана ситуація є небезпечною, адже створює загрозу для життя людей. Також від постійного потоку важковагового транспорту зазнає пошкодження інфраструктура села – житлові будинки та дорожнє покриття, яке в населеному пункті було капітально відремонтоване у 2017 році.

У місті Виноградів загострилася ситуація через руйнування комунальних вулиць Чкалова, Комунальної, якими прямують вантажівки. У зв'язку з цим в районному центрі неодноразово відбуваються протестні акції з перекривання доріг. Адже щоденний проїзд більше сотні великовагових вантажних автомобілів цими вулицями призвів до повного руйнування окремих ділянок вказаних доріг. До того ж на вулиці Чкалова розташований житловий масив, зведений у 50-60-ті роки минулого століття. Відтак від вібрацій піддаються руйнуванню будинки, є загроза пошкодження інженерних мереж (газопроводу, водогону). Варто зазначити, що проїзд великовагових вантажних автомобілів через комунальні дороги вулицями Чкалова, Комунальна повністю суперечить пункту 22.5 Правил дорожнього руху, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України № 1306 від 10.10.2001 року. На сьогодні Виноградівською міською радою організовано підсіпку вибоїн, замовлено та виготовлено

проектно-кошторисну документацію на виконання робіт з поточного середнього ремонту ділянки дороги по вулиці Чкалова (від вулиці Ардовецька до вулиці Мала Польова), вартість якої складає 5 100,0 тис.грн. Такі кошти у бюджеті міста на 2019 рік на даний об'єкт не передбачались. На даний час по вказаному об'єкту здійснюються тендерні процедури. На вулиці Комунальна в стадії завершення роботи по ліквідації ямковості на дорозі. Проте, ці заходи не розв'язують проблему в цілому.

Аби зняти соціальну напругу у Виноградівському районі, просимо в стислі терміни внести зміни в розпорядження голови Закарпатської ОДА № 444 від 19.09.2016 року та зобов'язати відповідні служби розробити і погодити у встановленому порядку нові схеми організації дорожнього руху великовагових вантажних автомобілів територією міста та району.

Звернення прийнято на засіданні тридцять першої сесії Виноградівської районної ради 26 липня 2019 року

Депутати Виноградівської районної ради Закарпатської області сьомого скликання